Phát triển bền vững tại trường đại học Tôn Đức Thắng
Khi nền giáo dục vận hành trong điều kiện kinh tế thị trường và hội nhập quốc tế, giáo dục được xác định là một lĩnh vực dịch vụ, một lĩnh vực đầu tư cho phát triển, với sự tham gia của nhiều chủ thể, nhiều thành phần kinh tế trong xã hội, cả trong và ngoài nước.
Điều đặc biệt quan trọng là việc tạo được động lực mạnh mẽ, đúng đắn, định hướng quản lý phù hợp, huy động mọi nguồn lực của xã hội và cơ chế cạnh tranh lành mạnh cho sự phát triển có hiệu quả của cả hệ thống giáo dục. Đồng thời gắn liền với đó là sự đổi mới cơ chế vận hành của các cơ sở giáo dục công lập theo hướng tự chủ, mà xét về bản chất là xác định quyền - nghĩa vụ - trách nhiệm - lợi ích của các chủ thể liên quan trong cơ sở giáo dục gắn với chất lượng, hiệu quả giáo dục, với chất lượng và hiệu quả huy động, sử dụng các nguồn lực, gắn với trách nhiệm giải trình của cơ sở giáo dục công lập. Như vậy xét riêng về hệ thống vận hành của cơ sở giáo dục công lập theo cơ chế tự chủ có nhiều nét tương đồng với cơ chế vận hành của cơ sở giáo dục ngoài công lập. 
Trường đại học Tôn Đức Thắng là một trong những trường tiên phong hoạt động theo mô hình tự chủ tài chính và là trường duy nhất đạt được sự thành công vượt bậc tính đến thời điểm này. Nhờ áp dụng mô hình tự chủ mà Trường đã không ngừng nâng cao cơ sở vật chất, chất lượng giảng dạy, hiệu quả giáo dục, sử dụng nguồn nhân lực và sự công nhận của các tổ chức đánh giá quốc tế về nhiều khía cạnh. Tại đây, không chỉ sinh viên là đối tượng được hưởng lợi nhiều nhất trong thời buổi cạnh tranh thị trường về học phí, điều kiện học tập, kiến thức chuyên môn…, mà đội ngũ nhân viên – giảng viên của trường cũng được hưởng môi trường làm việc chuyên nghiệp, thu nhập ổn định và khá cao so với mặt bằng chung ở các trường đại học khác. Bên cạnh đó, những đối tác, doanh nghiệp cũng được thừa hưởng một phần thành quả giáo dục của nhà trường khi tiếp nhận lứa sinh viên năng động, tư cách đạo đức tốt, vững kiến thức – giỏi kỹ năng. Từng thế hệ cựu sinh viên nối tiếp nhau hỗ trợ, dìu dắt đàn em khóa sau về kỹ năng, chuyên môn cũng như tạo điều kiện thực tập – việc làm. Tất cả hình thành nên một bức tranh tổng thể hài hòa về lợi ích không chỉ cho một nhóm đối tượng, mà cho tất cả các bên liên quan. 
[bookmark: _GoBack]Trong thời gian qua, Trường đã đẩy mạnh công tác đảm bảo chất lượng bên trong nhà trường, đồng thời triển khai kiểm định chất lượng chương trình đào tạo, đăng ký đánh giá ngoài với các tổ chức quốc tế. Minh chứng cho sự thành công của Trường là những thành tựu được ghi nhận từ các tổ chức quốc tế kiểm định và xếp hạng quốc tế như THE, AUN, HCERES, QS STAR… điều này khẳng định sự phát triển của Đại học Tôn Đức Thắng là hình mẫu của mô hình phát triển giáo dục bền vững, từng bước xây dựng và tiến tới tương lai. 

